



**INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES
COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL**

| | | |
|--|-------------------------|--|
| Reunión Virtual: N°1 del mes de enero de 2022 | | Fecha: 20 de enero de 2022 |
| Lugar: Plataforma virtual Zoom Meeting | | Hora de la Reunión: 9:11 a.m. a 10:38 a.m. |
| INSTITUCIÓN | | REPRESENTANTE |
| Instituto Conmemorativo Gorgas (ICGES) | | Alberto Cumbreira |
| Municipio de Panamá (MUPA) | | Itzel Romero |
| Ministerio de Desarrollo Social (MIDES) | | Bernardino Ruiz |
| Instituto Geográfico Nacional “Tommy Guardia” (IGNTG) | | Vianca Cedeño |
| Instituto Geográfico Nacional “Tommy Guardia” (IGNTG) | | Carlos Morales |
| Empresa de Transmisión Eléctrica, S.A. (ETESA) | | Johisy Bethancourt |
| Autoridad Aeronáutica Civil (AAC) | | Gregorio Mesquita |
| Autoridad de Los Recursos Acuáticos de Panamá (ARAP) | | Aquiles Cárdenas |
| Órgano Judicial (OJ) | | Ana Agrazal |
| Ministerio de Comercio e Industria (MICI) | | Nathaly Valdes |
| Servicio Nacional de Fronteras (SENAFRONT) | | Edgardo Gálvez |
| Servicio Nacional de Fronteras (SENAFRONT) | | Belisario López |
| Total de Instituciones participantes: 9 | | |
| Instituciones que notificaron que no podían participar en la reunión virtual | | |
| - Yadira Echeverria (UP): Se encuentra de Vacaciones. | | |
| - Yelenis Ortíz de Mariscal (ANTAI): Motivos de salud. | | |
| Desarrollo de la Reunión: | | |
| <ul style="list-style-type: none"> Siendo las 9:11 a.m. se inicia la reunión virtual del Componente, dirigida por el coordinador del CIG. | | |
| N° | RESPONSABLE | SEGUIMIENTO/RESULTADOS |
| 1 | Todas las Instituciones | 1. El coordinador realiza la presentación de las metas a trabajar en los primeros meses del año 2022. Hace énfasis en la conformación de los grupos de trabajo de carga de datos y del Catálogo Nacional de Objetos Geográficos, quedando de la siguiente manera: Grupo de Carga de Datos: Alberto Cumbreira(Coordinador), Itzel Romero, Ana Agrazal, Nathaly Valdes. Grupo de Catálogo de Objetos Geográficos: Tania Porcel (Coordinadora), Gregorio Mesquita, Vianca Cedeño. |



**INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES
COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL**

| | | |
|--------------------------------|--------------------------------------|---|
| | | <p>Esperemos que en la próxima reunión, éstos 2 grupos tengan más participantes.</p> <ol style="list-style-type: none">2. El siguiente punto desarrollado en esta reunión, fue el Taller de actualización de Carga de Datos, en donde el coordinador realizó en vivo los pasos para realizar la carga de datos al Portal con datos de ejemplos y concluir con la explotación y construcción de un Web Map Application.3. El coordinador y secretaria del componente notifican que desean este año trabajar solo en el grupo de carga de datos, ya que este año tendrán un trabajo fuerte con el tema de los datos fundamentales y la creación del Visor; por lo que informan que para la próxima reunión del mes de febrero, existan 2 candidatos voluntarios para ocupar estas plazas y así realizar la votación; ya que el Licdo. Alberto viene desempeñando esta labor desde el año 2018.4. El compañero Edgardo Gálvez de SENAFRONT, ha sido asignado para formar parte del componente y en las próximas semanas se le estará brindando la inducción por parte del componente, en el proceso de carga de datos y metadatos. |
| Próxima Reunión Virtual | Jueves 17 de febrero del 2022 | |



INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL

FOTO DE LA REUNIÓN

